## 市委召开全委扩大会议传达学习党的十八大精神

郭瑞民讲话 乔新江主持会议



11月22日上午,中国共产党信阳市第四届委员会第三次全体(扩大)会议在市行政中心召开。本报记者 秦 旭 摄

信阳消息(记者 方慧玲 见 习记者 高晶晶)11月22日上午, 中共信阳市委在市行政中心召开四 届三次全体(扩大)会议,传达学习 贯彻党的十八大精神,并结合我市 实际对认真学习宣传贯彻十八大精 神进行部署。

市委书记郭瑞民讲话。会议由 市长乔新江主持。

郭瑞民首先介绍了党的十八大的基本情况及主要精神。他说,党的十八大是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会,是党的奋斗历程中又一次承前启后、继往开来的大会。大会的主题是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、"三个代

表"重要思想、科学发展观为指导,解放思想,改革开放,凝聚力量,攻坚克难,坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进,为全面建成小康社会而奋斗。大会的成果主要体现在四个方面:一是审议和通过了十七届中央委员会的报告。二是审查批准了中央纪律检查委员会的工作报告。三是审议和通过了《中国共产党章程(修正案)》。四是选举产生了新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

郭瑞民说,新的中央领导机构 保持了我们党领导机构的稳定性和 连续性,是一个具有广泛群众基础、 能够担当历史重任和时代使命,值 得全党和全国各族人民信赖的坚强 领导集体,是我们党保持生机活力、 国家保持团结稳定、各项事业蓬勃 发展强有力的组织保证。以习近平 同志为总书记新的中央领导机构的 产生,表明了我们党兴旺发达、充满 朝气、富有活力,展示了我们党团 结、自信、成熟的形象,体现了全党 意志,反映了全国各族人民心愿。我 们坚决拥护新一届中央领导集体, 在思想上政治上行动上与以习近平 同志为总书记的党中央保持高度一 致,在中共河南省委的直接领导下, 把信阳各项事业不断推向前进。

郭瑞民指出,十八大的主要精神,集中体现在胡锦涛同志的报告中。报告高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以邓小平理论、"三个代表"重要思想、科学发展观为指

导,科学回答了我们党"举什么旗、 走什么路、以什么样的精神状态、朝 着什么样的奋斗目标前进"等重大 问题,坚持、丰富和发展了中国特色 社会主义,提出了全面建成小康社 会的新要求,确定了全面深化改革 开放的新目标,明确了全面提高党 的建设科学化水平的新任务。报告 高屋建瓴、总揽全局,具有很强的指 导性;主题鲜明、内涵深刻,具有很 强的思想性;发扬民主、凝聚党心, 具有很强的代表性;坚持方向、一以 贯之,具有很强的持续性;解放思 想、与时俱进,具有很强的创新性; 立足当前、着眼长远,具有很强的科 学性;关注民生、顺应民意,具有很 强的民本性;保持清醒、突出忧患,

具有很强的针对性;实事求是、求真 务实,具有很强的实践性;鼓舞人 心、催人奋进,具有很强的号召性。 报告是我们党坚持和发展中国特色 社会主义的政治宣言,是指引全国 各族人民全面建成小康社会,夺取中 国特色社会主义新胜利的行动纲领,是 通篇闪耀着马克思主义真理光芒的 纲领性文献。我们坚决拥护报告和 大会通过的各项决议,坚决贯彻落 实十八大作出的各项决策部署。

郭瑞民指出,十八大报告博大精深,包含一系列新记想、新观点,作出一系列新论断、新概括,提出一系列新部署、新要求,我们要注重从以下几个方面进行把握。第一,指导思想与时俱进;第二,高举旗帜坚定不移;第三,奋斗目标鼓舞人心;第四,总体布局深化拓展;第五,和平发展始终不渝;第六,党的建设改革创新。

郭瑞民还传达了十八届一中全 会精神和习近平总书记在全会上的 重要讲话精神。

郭瑞民强调,学习宣传贯彻十八大精神是当前和今后一个时期首要政治任务。全市各级党组织要高度重视,精心组织,广泛动员,迅速行动,按照学明白、想明白、说明白、做明白的要求,迅速兴起学习宣传十八大精神的热潮,把思想和行动统一到十八大精神上来。一是组织要周密;二是领导要带头;三是氛围要浓厚;四是部门要联动;五是结合要紧密。

郭瑞民强调,学习宣传贯彻党的十八大精神,关键在做。要紧密联系我市工作实际,联系干部群众思想实际,坚持学以致用、用以促学,切实把十八大精神落实到实际工作中去。一要在融入全局中迈出新步伐;二要在乘势而为中取得新成效;三要在创造优势中务求新进展;四要在持续前行中创造新业绩。

郭瑞民最后强调,学习宣传贯彻党的十八大精神,意义深远,责任 重大。我们一定要以党的十八大精神为指针,全面贯彻落实科学发展观,在以习近平同志为总书记的党中央领导下,思想上更加坚定,行动上更加迅速,作风上更加务实,持续求进,务实发展,积极作为,勇当前锋,为开创信阳更加美好的明天而努力奋斗!









万元现金优惠+精美好礼等您来抢

贵宾专线: 0376-3698888